

## 原油现货市场日报

研究员：

童川

期货从业证号：

F3071222

投资咨询证号：

Z0017010

电话：021-65789108

邮箱：tongchuan\_qh

@chinastock.com.cn

油田管道	2025.09.04 在墨西哥湾沿岸的沼泽低地，墨西哥石油公司正在向地下注入高压水、化学物质和沙子，以裂开被天然气浸透的岩石。这些岩石非常坚硬，无法通过传统钻井法开采。在世界上大多数地方，这种技术被称为水力压裂法。但在墨西哥，这种做法仍然存在严重争议，墨西哥国家石油公司给它起了一个不同的名字：“复杂地质矿床的刺激”。如今，该公司高管正在研究如何将业务拓展至全国大部分尚未开发的页岩油田，目标是重振石油生产、拯救这家陷入困境的国有钻井企业，同时帮助墨西哥摆脱对美国天然气的依赖。
贸易物流	2025.09.04 一位白宫官员表示，美国总统特朗普周四告诉欧洲领导人，欧洲必须停止购买俄罗斯石油。大多数欧洲国家于2022年停止进口俄罗斯原油，并于2023年停止进口俄罗斯燃料。目前尚不清楚特朗普指的是匈牙利和斯洛伐克仍在继续进口的原油，还是指的是进口由俄罗斯原油在印度等第三国精炼而成的燃料。
炼厂动态	<p>2025.09.05 据IIR能源公司周四发布的警报称，尼日利亚大型丹格特炼油厂的20.4万桶/日残余流化催化裂化装置的重启已被推迟。该单位被迫于8月29日关闭，暂定于9月20日重新启动。“然而，管理层的讨论仍在进行中，RFCCU可能会继续关闭2-3个月，以完成之前计划在2025年12月进行的主要维修和设备更换，因为该装置一直在经历反复的问题和停机。其原油装置目前的运行能力约为80%</p> <p>2025.09.05 乌克兰称袭击了俄罗斯的梁赞炼油厂，以及被占领的卢甘斯克地区的一个油库。此前乌克兰无人机袭击导致梁赞炼油厂在8月初停止了一半的产能。据路透社计算，最近乌克兰的无人机袭击导致俄罗斯至少17%的石油加工能力（即每天110万桶）的设施关闭。</p> <p>2025.09.05 中国石油吉林石化公司周五表示，已开始运营一座年产能为120万吨的新乙烯工厂。扩建是公司石油-化工升级计划的一部分，将吉林的乙烯总产能提升至190万吨/年。今年早些时候，年产60万吨苯乙烯装置的试运行开始。这个耗资340亿元人民币的升级改造项目于2022年启动，涉及28个设施，旨在将各种石化产品的年产量提高277万吨，取代263万吨的燃料产品。</p>
逻辑分析	OPEC增产前景不明，油价上方仍存较大压力。宏观情绪整体平稳，关注周五晚间美国非农数据表现，就业表现将影响市场对美联储降息后的经济前景预期。若就业数据偏乐观，则降息将使得市场风险偏好回升，利多油价。地缘局势暂不明朗，俄乌停火预计较难达成，欧美对俄油制裁力度趋紧，供应端扰动仍存。短期Brent主力合约运行区间在66.2~67.2附近。

**作者承诺**

本人具有中国期货业协会授予的期货从业资格证书，本人承诺以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接接收到任何形式的报酬。

**免责声明**

本报告由银河期货有限公司（以下简称银河期货，投资咨询业务许可证号 30220000）向其机构或个人客户（以下简称客户）提供，无意针对或打算违反任何地区、国家、城市或其它法律管辖区域内的法律法规。除非另有说明，所有本报告的版权属于银河期货。未经银河期货事先书面授权许可，任何机构或个人不得更改或以任何方式发送、传播或复印本报告。

本报告所载的全部内容只提供给客户做参考之用，并不构成对客户的投资建议。银河期货认为本报告所载内容及观点客观公正，但不担保其内容的准确性或完整性。客户不应单纯依靠本报告而取代个人的独立判断。本报告所载内容反映的是银河期货在最初发表本报告日期当日的判断，银河期货可发出其它与本报告所载内容不一致或有不同结论的报告，但银河期货没有义务和责任去及时更新本报告涉及的内容并通知客户。银河期货不对因客户使用本报告而导致的损失负任何责任。

银河期货不需要采取任何行动以确保本报告涉及的内容适合于客户。银河期货建议客户独自进行投资判断。本报告并不构成投资、法律、会计或税务建议或担保任何内容适合客户，本报告不构成给予客户个人咨询建议。

银河期货版权所有并保留一切权利。

**联系方式**

银河期货有限公司 大宗商品研究所

北京：北京市朝阳区建国门外大街 8 号楼 31 层、33 层

上海：上海市虹口区东大名路 501 号白玉兰广场 28 层

网址：[www.yhqh.com.cn](http://www.yhqh.com.cn)

电话：400-886-7799